
02/12/2024

Η Σπερχειάδα υποδέχθηκε την Τιμία Κάρα της 
Αγίας Άννης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ένα σπουδαίο Ιερό Κειμήλιο και Πνευματικό Θησαυρό 
υποδέχθηκε το απόγευμα της Κυριακής 1 Δεκεμβρίου 2024 η 
Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος και η Μαρτυρική πόλη της 
Σπερχειάδος.

Στο πλαίσιο της Ιεράς Πανηγύρεως του Πολιούχου της Σπερχειάδος Αγίου 
Νικολάου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο Ιερός Κλήρος 
της Δυτικής Φθιώτιδος, οι άρχοντες του τόπου με προεξάρχοντα τον Δήμαρχο 
Μακρακώμης κ. Γεώργιο Χαντζή και τους πιστούς της πόλεως υποδέχθηκαν την 
Τιμία Κάρα της Αγίας ΘεοπρομήτοροςΆννης εκ της Ιεράς Μητροπόλεως 
Περιστερίου.

Το Ιερό Θησαύρισμα μετέφεραν στο Ναό του Αγίου Νικολάου ο Αρχιμ. π. Μακάριος 
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Πλαβούκος, Προϊστάμενος του Ιερού Ναού Αγίας Άννης Περιστερίου, καθώς και ο 
Εφημέριος του Ναού Αρχιμ. π. Νεκτάριος Γοργογιάννης.

Οι Ιερές Ακολουθίες μεταδόθηκαν απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος (89,4 Fm) και από διαδικτύου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χαρακτήρισε το γεγονός και την 
έλευση της Τιμίας Κάρας ως ιστορικό για την τοπική Εκκλησία και γεγονός 
αγιασμού για την Μαρτυρική πόλη της Σπερχειάδος και την ιστορική και όμορφη 
Δυτική Φθιώτιδα και ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Περιστερίου κ. 
Γρηγόριο για την άμεση και θετική ανταπόκριση του αιτήματος της μεταφοράς 
του σπουδαίου αυτού Ιερού Κειμηλίου, καθώς και την Ιερά Σύνοδο της Εκκλησίας 
της Ελλάδος για την ευλογία και έγκριση της μεταφοράς και επταημέρου 
παραμονής στην πόλη της Σπερχειάδος.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών συνεχάρη τον Προϊστάμενο του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Νικολάου Σπερχειάδος, Αρχιμ. π. Κύριλλο Πάρη, τα 
μέλη του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και όλους τους συνεργάτες του Ναού, για 
την άρτια προετοιμασία και διεξαγωγή της υποδοχής, καθώς και του πλουσίου 
λατρευτικού προγράμματος, το οποίο κατήρτισε ο Ιερός Ναός επί τη Ιερά 
Πανηγύρει και την παραμονή της Τιμίας Κάρας της Αγίας Θεοπρομήτορος Άννης.
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